



等车中。



欢聚时。



全家福。



离别泪。



背行李。

包辆大巴朝城市进发

□记者 高山岳 李卫超 通讯员
张哲生 田义伟 文/图

春运期间，在火车票“一票难求”的情况下，宜阳县赵保乡的吴会灿夫妇和其几十个同乡选择了包大巴外出打工。

昨日11时许，吴会灿一家就吃了午饭，因为吴会灿夫妇将踏上开往江苏的大巴，所以，他们要早早地收拾好随身行李。

一皮箱衣物、一编织袋铺盖和几塑料袋食物——这就是他们简单的行李。

知道爸妈又要外出打工的消息后，吴会灿的女儿吴玉杯独自躲在墙角默默哭泣，他们的儿子吴玉峰也忍不住流下了眼泪。

“2010年3月，我们刚去江苏阴市新桥镇打工时，坐的是火车。之后春节来回都是和同乡的同事一起包大巴往返。火车票难买不说，主要是太麻烦，排队耽误时间——包车既快又方便。”吴会灿笑着说。

“今年大年初一我就和一起上班的几个老乡联系好了包车的事。”在和该村的几十个同乡商量后，吴会灿等人最终决定29日乘包车奔赴江苏。

得知吴会灿夫妇又要外出打工，亲戚朋友们都来看望他们。大家一起做饭、聊天，亲戚们明白，他俩这一走，还得等下一年春节才能相见。



车来了。



出发了。